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DRENOM . E Evaluakions Lkt Le verbe
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. saufer . lapin
manger . tomber
arbre . stylo
laver . écrire
banane | . taper

Robotine roule avec un beau vélo.
Ce chat mange des croquettes.
Tirobol monte dans la fusée.

l raconte ses vacances .

Le petit robot nage dans la piscine .

" Le coiffeur coupe les cheveux.

La maitresse raconte une histoire.

Le docteur soigne les malades.

CeHe dame chante une jolie chanson.
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Eonin (1) 50 lo mom esb singulien ou (P) si lo mom esb aw pluriel.
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PRENOM - ~ Evaluabions CE1 : masculin-féeminin
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[)R[NOM : Evaluacions CEl: sujet du verbe
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Q@mmnﬁm souligne. le. vorbe of entoune lo sujet du vorle

Maman epluche les pommes.

6 Ma sceur regarde la félevision.
J.«’wix
>

Papa pose les assiettes sur la fable.

Ce soir, mes parents mangent au resfaurant.
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: Zoée el son frere rangenf les couverts.
|

|

:

| Nous jouons a la poupée.
|

|
J?}VZ' Paul ef Lucie courent dans le jardin.
"0:6.6\
QQC’ . 1 . .

Aujourd’hui, Sophie mange chez mon amie.

Les vilaines sorcieres jeffent des sorfs.

Maman aime le bon chocolaf.

Le chat ) e coupe les cheveux.

© 7 b e g ol & son v
Les chevaux o . dort dans son panier
La pefife fille o ® joue avec sa poupée.
Le coiffeur o e galopent dansle pré.
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La potion
: du pére Noél

La potion du Pere Nogd

@Ce soir, c'est Noél.

Les lutins chargent les paquets dans le traineau.

- Je vais preparer la potion pour faire voler
les rennes | déclare le pere Noél.

Efil file dans sa cuisine.

______________________________________________________

@ L'eau commence & chauffer dansla
grande marmife. Le pere Noél ouvre la
boite d’herbes magiques.

Elle esf vide |

Il découvre alors un petit frou sur le céte
Qui a bien pu faire ca ?

Une petite souris vole autour de lui.

Une souris qui vole ?

-Ah, petite chipie ! Cesf foi qui as mangé!

1
I
1
1
I
1
1
1
1
1
1
1
1
]
1
1
1
1
1
]
]
]
1
1
1
1
1
1
]
\

\
A\

.. mes herbes magiques ? /
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/Il reste quelques brins au fond de la \

boite.

-Cela ne suffira pas, marmonne le pere
Noél.

Il les jette quand méme dans |'eau de la
marmife.

Il ajoute la moitié d'un pol de miel

el mélange avec une grande cuillere.
Mais il s'inquiete :
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. -La polion n"a pas sa couleur habituelle. ;

~a -



Ion
: du pére Noél

La potion du Pere Nogl

Lecfure 1

© B o pone Sl i b, do Lo ption, maisue ?
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{'Le pere Nogl part

i avec la petlite souris . Il
! découvre que sa
polion a éfé volée par
ses rennes.

i ses rennes . Il découvre
i que son fraineau a éfé
1

I 7 .

i volé par une petite
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: 7/
i ses rennes . Il découvre
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: i par une petite souris.
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DRENOM - ‘Evaluations CEl : les nombres de 0 a 99

9% 49
32 | 70 |
| 7m%m% é 6m@%&3d%Mm
29% 76%
§8mm%&4d%mm, é b umitén

27 60=
- 39- 46 =
i\81= 71-=

ﬁ@@@@@@@@ﬂ 10]20]10]10] 0] [10]0] 0] 0
1

i 00 00 82 00 00

| o 0

: o 00 00 00

1

1

5 10]10]10]10]10]10]10] 10 0]
1

i 00 00 70 00 00

k oo oo 00 00
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DRENOM - Fvaluations CEl : les nombres de 0 a 999
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Q) Deconpone bes nombhes comme Locompfl - 370= 100+ 100+ 100 +70

" 410- 160=
350- 640=
170 - 530-

50 5 (oo | lllllllllj
g 5 58 oo | g 5 |
i |
2 [ 100100 |

100/ [100)[100][100](100) )100](100]

[y

(100 (100][100)(100/[100] 100] [100][100](100/(100

% 5 oo . Fo oo [199/ofoffiefofiofofe 9
' 0| [100][100][100|[100 100] [100](100][100J[100]
100 (100]100][100)[100 100 (1o0)(1od)l100)100)  /
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PRENOM - tvaluations CE1: Calcul wj

B0+ 4 = 20+ 10 = 6+ 50 =
70+ 6= 32 +20 = 48 + 20 =
. 9+40= 45 + 30 = 4+ 45 =

_____________________________________________________________________________________

36+ 13 = 18+ 61 = 72 + 26 = |
25 + 42 = 15 + 20 = 31+8= §
. 53 + 24 = b+ 44 = 34 + 24 =

_____________________________________________________________________________________

Robotine gagne 2 boites de billes. Dans chaque il y a 12 billes.
Combien de billes y a t-il en tout ?

/' Ton schéma N | Ton opération et ton calcul.

(6) Tirobot a 24 cartes. Il a 10 cartes rouges et les autres sont noires.
= Combien de cartes noires a-t-il ?

/' Ton schéma Ton opération et ton calcul.




DRENOM - | fvaluakions CE1 - caleul
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O Cullode con, additions en colonne:

12+61= 43+21=  25+14= 27+ 32- 43+ 5-

20 +10 +10 = _ _ 30 +10 +10 = _ _ 10 +10 +10 = _ _

30 +10 + 30 = _ _ 30 +20 + 30 = _ _ 10 +20 + 30 = _ _

20 +10 + 20 = _ _ 20 +80 + 20 = _ _ 20 +80 + 10 = _ _

@@MWMW@WM 50 -10







PRENOM - tvaluations CE1: Calcul wj

B0+ 4 = 20+ 10 = 6+ 50 =
70+ 6= 32 +20 = 48 + 20 =
. 9+40= 45 + 30 = 4+ 45 =

_____________________________________________________________________________________

36+ 13 = 18+ 61 = 72 + 26 = |
25 + 42 = 15 + 20 = 31+8= §
. 53 + 24 = b+ 44 = 34 + 24 =

_____________________________________________________________________________________

Robotine gagne 2 boites de billes. Dans chaque il y a 12 billes.
Combien de billes y a t-il en tout ?

/' Ton schéma N | Ton opération et ton calcul.

(6) Tirobot a 24 cartes. Il a 10 cartes rouges et les autres sont noires.
= Combien de cartes noires a-t-il ?

/' Ton schéma Ton opération et ton calcul.




